

Взаимодействие со школой

Каждый год в начале учебного года наш детский сад проводит совместное мероприятие с учениками первого класса, нашими выпускниками. В этом году встреча была в другом формате, в формате «онлайн». Взаимодействие проходило в виде «Необычных рекордов мира». Наши воспитанники показали, в чем они лучшие, а ученики первых классов показали свои рекорды.



Рекордсмены школы



Наши рекордсмены

Все подробности на нашей страничке в
инстаграм
<https://www.instagram.com/tv/CGzUKyZDm1X/>